
Сведения об объектах спорта.

Для сохранения и укрепления здоровья обучающихся  в школе имеется три объекта спортивной инфраструктуры.
- спортивный зал,
- спортивная площадка для подвижных  игр,
- футбольное поле с беговыми дорожками.
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	Типовой спортивный зал 24м * 9,11м (218,6 м²) оборудован в соответствии с требованиями государственного стандарта образования и отвечает современным требованиям для проведения уроков и секционных занятий, что позволяет учащимся улучшать свою физическую подготовку, укреплять здоровье и показывать высокие спортивные результаты.
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	[bookmark: _GoBack]Спортивная площадка представляет собой прямоугольную площадку размером 75м * 21м (1575 м²). Спортивная площадка состоит из трех секций (волейбольная площадка, площадка для подвижных игр(лапта, городки и др.), площадка со спортивным оборудованием(шведские стенки, рукоходы, турникеты, брусья и др.). Установлены тренажеры для занятий спортом.
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	Футбольное поле представляет собой прямоугольную площадку размером 72м х 36 м (2592м²). Поле размещено в спортядре с беговой дорожкой (4-х полосной) длиной 360 м.



Творчески организована спортивная  работа с учащимися, проводятся спортивные соревнования, игры. В школе систематически проводятся Дни здоровья – в основном на свежем воздухе. Обучающиеся активно участвуют в спортивной жизни не только класса, но и школы, и города. Высокий уровень спортивно – оздоровительной работы обеспечивают высококвалифицированные кадры. Кроме регулярных уроков физической культуры учащиеся школы могут развиваться физически на занятиях в спортивных секциях.  Учителями физической культуры ведется несколько секций: волейбол, баскетбол, шахматы.
 Ежегодно проводится обновление материально-технической базы.
Спортивные объекты школы позволяют обеспечивать выполнение учебных программ по физическому воспитанию и пропаганде здорового образа жизни.
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